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平成２９年第４回館山市議会定例会    

通  告  質  問          

 

 

【第１日目：１２月６日（水）】 

１－① [本多成年議員] 

一 台風２１号における館山市での被災状況について 

 １ 今回の台風が残した館山市における災害被災状況について、公共物（主に漁港）についての

被害はどの程度あったのか。あれば、復旧はどの程度進んでいるか。 

 ２ 館山市における漁業及び農業についての被災状況はどうなっているか。被害額はどの程度に 

なっているか。どのような被害が主なものとなっているのか。農漁業に対する救済措置、補助 

制度はどのようになっているか。 

 ３ 市行政として、今回の被災対象者（農漁業者）に対して、補正予算を組んで独自の予算措置 

  をとったようだが、その予算額で足りるのか。今議会後の、予算措置についてはどうか。 

 ４ 被災直後の被害状況の把握など、初動体制について発生後の行政の動きに疑問をもたれたご 

意見を伺いました。初動の動きについては、今後に生かすためにも検証すべきと思うが、どう 

か。 

 

 

１－② [龍﨑 滋議員] 

一 「館山市まち・ひと・しごと創生総合戦略」におけるシティプロモーション活動について伺い

ます。 

 １ プロモーション活動の現状と今後の課題を伺います。 

 ２ 民間との連携による活動として、どのような取り組みをしているか伺います。 

 ３ 館山市のプロモーション活動の目的と方向性、及び重点政策はどのようなものか伺います。 

二 館山市の農業振興の取り組みについて 

  農業の活性化は行政や指導機関の働きかけとともに、農業者の主体的、積極的な取り組みが重 

 要であるが、そのための支援策をどのように進めるかを伺います。 

 

 

 １－③ [今井義明議員] 

一 地域包括ケアシステムについて 

 １ 地域包括ケアシステムの目指すべき姿について伺います。 

 ２ 現状、問題点及び課題について伺います。 

 ３ 今後の推進策について伺います。 

二 特定不妊治療に要する費用の助成について 

 １ 安心して妊娠、出産できる環境づくりを推進していることから、館山市でも費用の一部を助 

成する支援策が必要ではないか伺います。 

三 空き家対策事業について 

 １ 空き家の実態調査をした結果、対策はどこまで進んだのか伺います。 

 ２ 今後、どのように取り組んでいくのか伺います。 

四 農業・漁業の振興について 

 １ 有害鳥獣による被害の拡大を防ぐため、今後どのように対策の充実を図っていくのか、さら 

  に、新たな方策を考えているのか伺います。 
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 ２ 担い手の減少から、活用されなくなった農業生産施設（農業用ハウス等）が急増しているが、 

  これらへの対策をどのように考えているのか伺います。 

 ３ 漁業協同組合合併協議の進捗について伺います。 

 

 

１－④ [森 正一議員] 

一 子育て支援について 

 １ 来年度、北条幼稚園以外の幼稚園における預かり保育の導入について、再度お伺いします。 

 ２ 来年度、保育所等における待機児童対策として、どのような予算措置が検討されているので 

しょうか。また、館山市として、来年度に新たに導入を予定していて、来年度予算に計上を予 

定している子育て支援事業として、どのようなものがあるのでしょうか。 

二 第三中学校の耐震化について 

１ 耐震化の検討の結論を今年度中に示すとのことでしたが、その点については変わりないでし

ょうか。 

 ２ 有利な財源の確保はできたのでしょうか。 

三 健康増進、健康寿命の延伸について 

  特定健診、後期高齢者健診、各種がん検診、特定保健指導の受診率向上対策についてお伺いし 

ます。 

四 通学路の交通安全対策について 

  前回に引き続き、市役所前の市道１００８号線の安全対策についてお伺いします。 

五 スマートフォン等アプリの活用について 

 １ 現在、館山市で実施している、スマートフォン向けアプリを利用した、市民や来訪者向けの 

サービスについて説明願います。 

 ２ 来年度以降、新たに導入を予定している、あるいは検討しているものはあるのかお伺いしま 

す。 

六 公立学校等における教職員の勤務状況・環境について 

  館山市における現状、問題等についてお伺いします。 

七 市営住宅について 

  現在の市営住宅の管理戸数、入居状況、今後の方針についてお伺いします。 

八 防災・減災について 

  これまでに館山市で発生した大雨による災害とその対策について説明願います。 

 

 

１－⑤ [室 厚美議員] 

一 ストップ・ザ 人口減少について 

１ 先日の議会報告会では、「館山市には住みたくない」という意見も多々挙げられていた。これ

にはどう答えられますか。 

 ２ 人口減少対策として、財源をどう考えているか。 

 ３ 移住定住の対象世代について、どう考えているか。 

 ４ 学校給食への取り組みに関して、特徴ある取り組みはどのようなものか。 

 ５ 雇用面から、重点産業分野をどのように考えているか。 

 ６ 市長が目指している「サテライト式コンパクトシティ化」に向けた課題は何か。 
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【第２日目：１２月７日（木）】 

２－① [鈴木順子議員] 

一 介護家族間交流について 

 １ 参加数及び現状の参加状況をどう考えるか。 

２ 参加者増に向けた取り組みをどう考えているか。 

３ 虐待の状況について、現状はどうか。 

４ 求められる事案に対し、職員の増員が必要でないか。 

二 災害時の独居、障がい者などへの対応について 

 １ 市内対象者の状況を把握しているか。 

 ２ 対象者の名簿作りについて、同意が必要だが、現状はどうか。 

 ３ 名簿同意、不同意の人全員への地域のかかわりをどう考えるか。 

三 障がい者の外出時の同行援護について 

 １ 対象者、利用者の状況はどうか。 

 ２ 市内には同行援護ヘルパーは何人いるか。 

 ３ 同行援護制度の周知が必要ではないか。 

 

 

 ２－② [瀬能孝夫議員] 

一 有害鳥獣対策について 

 １ イノシシ等を対象とした市民の安全対策について伺います。 

２ ジビエカー導入について伺います。 

３ 狩猟者への感染症に対する安全喚起及び対策を伺います。 

二 人と動物が共生するまちの創出について 

 １ 避難所におけるペット同行避難の現状について伺います。 

２ 捨て犬、地域猫対策の現状と今後の課題を伺います。 

三 人々の多様性を尊重する社会を目指す取り組みについて 

 １ ＬＧＢＴ等、性同一性障害の方への配慮ある施策の現状と今後の取り組みを伺います。 

 ２ 教育現場における性同一性障害等の児童生徒への対応について伺います。 

 

 

 ２－③ [内藤欽次議員] 

一 高齢者の足の確保について要望する 

 １ スクールバス「さかなクン」の空き時間を市民の足として利用できないか。 

 ２ 公共交通に関する調査報告書を見て、行政として何をどのように支援すべきと考えたか。 

 ３ 南房総市のように、高齢者の外出支援として、路線バスの補助ができないか。 

二 台風による被害とその対策について 

 １ 特に台風２１号による農業関連、個人家屋被害の状況と対応について伺う。 

 ２ 災害基本法に基づく行政としての対応について確認したい。 

三 新エネルギー導入の行動計画、温室効果ガスの削減取り組みはどうなっているか。また、市街 

地などの低地太陽光パネル設置については、住環境配慮のルール化が必要ではないか。 

四 平和都市宣言を市民に広く知らせる垂れ幕の設置を 

  平和都市宣言を行い、市長が平和首長会議に加盟している館山市が、“平和都市宣言”垂れ幕 

 を設置すべきだと思うがいかがか。 
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 ２－④ [石井敬之議員] 

一 地域高規格道路「館山・鴨川道路」整備促進計画について伺います。 

 １ いつ頃の完成を目標に今後活動されるのですか。 

 ２ ある程度の路線計画は、できているのですか。 

二 館山市への移住の状況について伺います。 

 １ 館山市の移住施策の実績はどうですか。 

 ２ 他の自治体の施策についてどのように思われますか。 

 ３ 国内、県内で館山市の評価はどうですか。 

 

 

                                 ２－⑤ [石井敏宏議員] 

一 自死といじめに関する第三者調査委員会の事務局について 

事務局職員に自死した生徒と同じ部活の生徒の親がいることに気づいて、なぜ２年以上もそ 

のままにしていたのでしょうか。 

二 自治会について 

  自治会は、全員強制加入ではなく、入退会自由の任意の団体なので、行政の下請けに使うのは 

やめる方向性にすべきではないでしょうか。 

三 部活動・ＰＴＡについて 

 １ 部活動は任意であるので、生徒にとっても、教職員にとっても、やる・やらないは自由とい 

うことでよろしいでしょうか。 

 ２ ＰＴＡは任意であるので、保護者にとって、やる・やらないは自由ということでよろしいで 

しょうか。 

四 小中学校教育について 

 １ 現在の学校教育は、民間企業で具体的に何の役に立つのでしょうか。 

 ２ 宿題と予習はなくして、授業と自主的な復習を重視すべきではないでしょうか。 

 ３ 授業についていけない児童・生徒には補習を用意すべきではないでしょうか。 

 ４ 制服やジャージなどおそろいの学用品はやめて、自由にすべきではないでしょうか。 

五 公共交通網形成計画の要否について 

 １ 公共交通網形成計画を策定するのは、どのくらいの費用・期間・労力がかかるのでしょうか。 

 ２ 公共交通のあるべき具体的な姿・将来像が見えませんが、公共交通網形成計画は、現時点で 

  あったほうがいいのでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


